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1995. óta vagyok könyvvizsgáló, költségvetési és pénzügyi intézményi minősítéssel is 

rendelkezem. A szakmai alapokat középiskolai oktatásban és egyetemi, majd 

posztgraduális képzéseken szereztem,  

A kamara megalakulásakor választottak meg a Tolna Megyei Szervezet elnökének, mely 

tisztséget 2010-ig töltöttem be, valamennyi választási ciklusban tagja voltam a 

küldöttgyűlésének, négy éven át voltam az országos elnökség tagja is. 

A személyi számítógépek, a táblázat,- és fájlkezelő rendszerek, az irodai programok 

lehetőséget biztosítottak számomra, hogy a könyvvizsgálati munkavégzésben egyre 

szélesebb körben alkalmazzam az IT lehetőségeit. Tizennégy éve veszek részt egy 

könyvelőket és könyvvizsgálókat támogató módszertani alkalmazás fejlesztésében, 

ismertetésében és terjesztésében. 

Kezdeményezésemre jött létre a kamara Informatikai Tagozata, melynek elnöki tisztét is 

betöltöttem. Több alkalommal voltam az országos könyvvizsgálói konferencia 

szekcióvezetője. Új kihívást és jelentős előrelépést jelentett számomra az egységes 

adatexportok és a felhőtechnológiák megjelenése.  

Javaslatomra és közreműködésemmel tette közzé a kamara a főkönyvi tételek 

adatexport útmutatóját 2010-ben, majd az elmúlt évben a készletleltár adatexport 

útmutatót is. Az adatszabványok alapján készült XML állományokat ez ideig 88 

könyvelő-programverzióban fejlesztették ki. Önkéntes vállalással részt veszek az 

adatexportok szakmai tanácsadásában. 

Az egységes adatstruktúrák megismertetése és terjesztése érdekében számtalan előadást 

tartottam ország szerte a kamara tagjainak. Ezen túlmenően a digitalizált dokumentum-

kezelésről, felhő fájlcseréről,  a távoli eléréssel működő terminál szerver alkalmazásról is 

tartottam ismertető, népszerűsítő bemutatókat.  

Több éven keresztül óraadóként vettem részt a Corvinus Egyetem és a Budapesti 

Gazdasági Egyetem hallgatóinak oktatásában. 

A SZAK-MA folyóiratban számos cikkem jelent meg, ez évben a Standard Audit File –

Tax könyvvizsgálati vonatkozásairól írt véleményemet közölték. 
 

 

 


